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Підозра на хантавірус: у французьких та американських пасажирів круїзного судна виявили симптоми зараження

На евакуаційному рейсі з Тенерифе до Парижа у одного з французьких пасажирів
лайнера MV Hondius виявили симптоми хантавірусу. Усіх п’ятьох французів ізольовано
в строгий карантин. Двоє американських пасажирів також продемонстрували ознаки
зараження — їх перевозять у біоізоляційних капсулах.

Про це повідомляє  BBC.

Французи та американці

Після посадки в паризькому аеропорту Ле Бурже французьких пасажирів зустріли
посадовці в захисних костюмах і доставили до шпиталю Біша. Там їх очікує 72-
годинний карантин із повним обстеженням, після чого — 45 днів самоізоляції вдома.

Серед американських пасажирів один має легкі симптоми хантавірусу, інший —
слабкопозитивний тест на вірус Андес. Обох транспортують у біоізоляційних
капсулах літака.

Евакуація триває

Понад 90 з 150 пасажирів та членів екіпажу вже повернули додому. Британців
доставили до Манчестера — симптомів у них не виявлено, але всі перебувають під
медичним наглядом. 14 іспанців спрямували на обов’язковий карантин до
військового шпиталю в Мадриді. 26 осіб, зокрема вісім нідерландців, прибули до
Нідерландів. Останні два евакуаційні рейси заплановані на понеділок.

Що відомо про жертви

Від початку спалаху померло троє людей. Перша смерть сталася 11 квітня — просто
на борту судна. Друга — 26 квітня в Йоганнесбурзі, куди вилетіла 69-річна
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витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
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нідерландка з острова Святої Єлени. Третя — 2 травня на борту. Двоє британців із
підтвердженим зараженням проходять лікування в Нідерландах і Південній Африці.

Ще один британець лікується на острові Трістан-да-Кунья, куди британські військові
медики скинули запаси медикаментів з парашутом.
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